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28. Festival francouzského filmu přináší Cannes do pěti českých měst


Od 20. do 26. listopadu 2025 proběhne v Praze, Brně, Českých Budějovicích, Hradci Králové 
a Ostravě 28. ročník Festivalu francouzského filmu, který nabídne předpremiéry z Cannes, 
soutěžní sekci české kritiky i pocty významným osobnostem francouzské kinematografie.


Festival francouzského filmu vstupuje od 20. do 26. listopadu 2025 do svého 28. ročníku a v 
pěti českých městech nabídne čtrnáct předpremiérových titulů. Většina filmů se představila na 
letošním festivalu v Cannes, mezi nimi například Barvy času Cédrica Klapische s 
atmosférou Paříže konce 19. století, Architekt Stéphana Demoustiera o stavbě pařížské La 
Défense nebo debut režisérky Amélie Bonnin Ahoj a díky! s Juliette Armanet a Bastienem 
Bouillonem. Isabelle Huppert se objeví v dramatu režiséra Thierryho Klify Nejbohatší žena 
na světě inspirovaném kauzou dědičky kosmetického impéria, a Sandrine Kiberlain zazáří 
ve velkolepém životopisném snímku Guillauma Nicloux Božská Sarah Bernhardt. Mélanie 
Laurent s Guillaumem Canetem excelují v historické Potopě, ve které režisér Gianluca 
Jodice líčí poslední dny Ludvíka XVI. a Marie Antoinetty. Program doplní přírodopisný 
dokument Šepot lesa Vincenta Muniera, film Arenas ze zákulisí fotbalu od Camille Perton či 
psychologické drama Soukromý život Rebeccy Zlotowski s Jodie Foster, Danielem 
Auteuilem a Virginie Efirou. 


Pražská část nabídne soutěžní sekci Výběr české kritiky, v níž budou diváci hlasovat o 
nejlepší film. Festival vzdá hold herečce Émilie Dequenne prostřednictvím čtyř snímků z její 
filmografie. Tradiční Večer krátkých filmů zůstává oblíbenou součástí programu a letošní 
ročník uzavře pocta Alainu Delonovi, jenž by letos v listopadu oslavil 90. narozeniny. 
Uvedeny budou čtyři jeho slavné filmy – Melodie podzemí, Bazén, Kočky a Černý tulipán. 
Vizuál festivalu se nese právě v duchu této pocty ikonickému herci, jehož charisma a tvorba 
zásadně ovlivnily evropskou kinematografii druhé poloviny 20. století.


Více informací naleznete na oficiálním webu festivalu: www.festivalff.cz.


Sledujte nás také na Facebooku: www.facebook.com/festivalff.
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